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Podrobná pravidla marketingové akce „Slevobody na produkty Nohel Garden a John Cotton 
a další“  

(dále jen „akce“) 
 
 
1 POŘADATEL AKCE 
Pořadatelem akce je společnost Globus ČR, v.o.s., IČO: 63473291, se sídlem Kostelecká 822/75,  
196 00 Praha 9 – Čakovice (dále jen „pořadatel“). 
 
2 MÍSTO A OBDOBÍ KONÁNÍ AKCE 
Akce probíhá ve všech hypermarketech provozovaných pořadatelem v České republice (dále jen 
„hypermarkety“), a to v období od 21. 1. 2026 do 31. 3. 2026 (dále jen „období konání akce“).  
Nasbírané body je možné uplatnit do 7. 4. 2026. 
 
Akce neprobíhá na pokladnách v gastro provozech, Cafe Globus, uzenářských pultů s vlastní 
pokladnou, čerpacích stanic a myček a dále na provozovnách Globus Fresh a iGlobus. 
 
 
3 PŘEHLED ZLEVNĚNÝCH POLOŽEK 
NOHEL GARDEN:  

Jmenovky k označení rostlin a sazenic 

Souprava dětského nářadí s příslušenstvím. 

Souprava dětského nářadí.  

Truhlík MALÝ ZAHRADNÍ - verze: JAHODA, PAŽITKA, PETRŽEL 

Rukavice "Little Helpers" různé varianty 

Nepromokavá bunda "Little Helpers" - různé varianty 

Kalhoty do deště "Little Helpers" -  různé varianty 

 
JOHN COTTON: 

Dunlopillo LIFE přikrývka, 140x200 cm 

Dunlopillo LIFE polštář se zipem, 70x90 cm 

Dunlopillo LIFE polštář se zipem, 50x70 cm 

Dunlopillo HOME ortopedický polštář, 30x50x9/7 cm 

Set hřejivé deky s polštářkem, 40x40 cm / 150x200 cm 
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Pořadatel si vyhrazuje právo v průběhu období konání akce nahradit jednotlivé položky položkami 
obdobnými.  
 
Jednotlivé položky (bez slevy) je možné v období konání akce zakoupit i bez účasti na akci. Na 
zvýhodněnou cenu není právní nárok. 
 
 
4 ÚČAST NA AKCI 
Akce se může zúčastnit každá fyzická osoba – zákazník pořadatele. Akce není určena pro 
podnikatele/podnikatelské účely.  
 
Účastník se zapojí do akce tím, že v hypermarketu zakoupí v době trvání akce zboží v minimální 
hodnotě 300,- Kč po uplatnění všech slevových kuponů (např. za vratné obaly, slevové kupony 
apod.). Za každých 300,- Kč účastník získá 1 bod. Body se vylepují na papírovou sběratelskou kartičku 
s EAN kódem, kterou účastník obdrží na pokladnách hypermarketu. V případě aktivované akce 
v aplikaci Můj Globus se přiřadí body do aplikace automaticky a účastník tak nemá nárok na 
sběratelskou kartičku a body vydávané na pokladnách hypermarketů. Aktivace akce se provádí 
přímo v mobilní aplikaci Můj Globus v sekci Menu/Sběr Bodů/Přehled nasbíraných bodů. Při 
kompletně vyplněné kartičce s 8 body, si pak účastník může za zvýhodněnou cenu vybrat jednu 
libovolnou položku akce (viz. přehled zlevněných položek) dle aktuální dostupnosti na příslušném 
hypermarketu. Výše slevy jednotlivých položek bude u jednotlivých položek uvedena. Na 
sběratelské kartičce je vždy automaticky předvyplněn 1 bod.  
 
Bonusové body 
Účastník může získat tzv. bonusové body za nákup položek, které budou po dobu konání akce 
v reklamním letáku pořadatele a na prodejních regálech označeny žlutou ikonou s popisem 1 bod 
navíc (dále jen „Bonusový bod“). Položky označené Bonusovým bodem se budou každý týden měnit 
(společně s reklamním letákem pořadatele). Bonusový bod bude připočten účastníkovi automaticky 
(platí pro papírové kartičky i pro kartičky v aplikaci Můj Globus).  
 
Není možné nahrazovat či doplňovat nasbírané body na papírovou kartičku s body nasbíranými 
v mobilní aplikaci Můj Globus a obráceně. Zároveň pro sbírání bodů prostřednictvím mobilní 
aplikace Můj Globus platí, že na „další sběratelské kartičce“ se předvyplněné body objeví až ve chvíli, 
kdy bude uplatněna předchozí sběratelská kartička. 
 
V případě, že budou nalepovací body či papírové sběratelské kartičky na hypermarketu dočasně 
nedostupné (nebudou účastníku vydány), není účastník oprávněn požadovat nalepovací body či 
papírové sběratelské kartičky zpětně. Účastník má však vždy možnost sbírat body prostřednictvím 
mobilní aplikace Můj Globus.  
 
Počet odebraných zlevněných položek je omezen na 10 na den.  
 
 
5 DALŠÍ PODMÍNKY AKCE 
Pořadatel je pro účely kontroly při uplatnění sběratelské kartičky oprávněn požádat účastníka o 
předložení originálů účetních dokladů (účtenek), na základě kterých byly účastníku v souladu s 
těmito pravidly vydány jednotlivé body nalepené na předložené sběratelské kartičce. Pro případ 
takovéto kontroly je účastník povinen si takové účetní doklady (účtenky) z nákupu ponechat a na 
požádání pořadatele je předložit ke kontrole.  
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Pro případ, že účastník sbírá body prostřednictvím aplikace Můj Globus, je pořadatel pro účely 
kontroly při uplatnění sběratelské kartičky oprávněn požádat účastníka o předložení digitálních 
účetních dokladů (účtenek). Stejně tak může pořadatel požádat účastníka o náhled do aplikace Můj 
Globus, kde bude uvedeno, kolik sběratelských kartiček účastník již uplatnil.  
 
V této akci nedochází při sbírání bodů v papírové podobě ke zpracování osobních údajů.  
 
Pořadatel si vyhrazuje právo upravit podrobná pravidla akce, včetně délky jejího trvání, či akci 
odvolat nebo zcela zrušit, a to bez udání důvodu. V takovém případě nemá účastník akce nárok na 
náhradu škody nebo náhradu jakýchkoli nákladů. Vymáhání zlevněných položek soudní cestou je 
vyloučeno. Pořadatel nenese odpovědnost za jakoukoliv technickou chybu při organizaci a průběhu 
akce. V případě rozporu s podrobnými pravidly hry nebo jejich částmi uvedenými na propagačních 
materiálech k akci platí znění těchto podrobných pravidel akce. 
 
Pořadatel nenese jakékoliv škody vzniklé v souvislosti se zapojením účastníka do akce. Účastník není 
oprávněn požadovat vyplacení částky odpovídající slevě jednotlivé položky. 
 
 
 
 


